
    
Die KUPA Gruppe ist eine leistungsstarke und international agierende Textilhandelsgruppe mit 
Sitz in Schwabach bei Nürnberg. Mit unseren beiden Handelshäuser DISTRA und chicca zählen 
wir zu den führenden Lieferanten im Textildiscount und versorgen europaweit erfolgreich 
Großflächen des Handels mit preiswerter Bekleidung des täglichen Bedarfs. Unsere breite 
Produktpalette reicht von der Damen-, Herren- und Kinderoberbekleidung über Sportswear bis 
zu Dessous und Bodywear. 

Für unser Handelshaus DISTRA suchen wir am Firmensitz in Schwabach bei Nürnberg zum 
Ausbau der Abteilung Design/Kollektionsentwicklung im Bereich 2D/3D zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt in Voll- oder Teilzeit eine/einen  
 
 

Schnittdirektrice-CAD (m/w/d)  
mit Kenntnissen im Design  

 
 
Ihre Aufgaben: 
 
 

• Ihnen obliegt die selbstständige Bearbeitung und Beurteilung von bestehenden 
Schnitten sowie die erforderliche Anpassung von Schnittmustern mit CAD-Assyst 
 

• Zusätzlich simulieren Sie Schnitte mittels dem 3D-Simulationsprogramm Vidya-Assyst 
und sind fachkompetenter Ansprechpartner für Fragen zur Schnittbearbeitung (2D/ 3D)  
 

• Des Weiteren unterstützen Sie das Designteam bei der Erstellung von designrelevanten 
Parts der Produktionsunterlagen sowie techn. Zeichnungen, colorierten Artworks, 
Grafiken und Prints und wirken bei der Moodboardentwicklung und 
Farbthemenerstellung mit. 

 
 
 
Ihr Profil: 
 
 

• Sie verfügen über eine erfolgreich abgeschlossene schnitttechnische Ausbildung als 
Schnittdirectrice/Schnitttechniker/Modelmacher (m/w/d) oder besitzen eine 
vergleichbare Qualifikation als Bekleidungstechniker (m/w/d) oder Designer (m/w/d) 
mit sehr guten Schnittkenntnissen und erster Berufserfahrung 

• Souveränes Know-how in der 2-D-Schnittbearbeitung (CAD) gehört zu Ihrem Alltag 
• Idealerweise haben Sie bereits Erfahrungen bezüglich 3-D-Schittsimulation mit 3-D-

Designprogrammen (vorzugsweise Assyst) gesammelt 
• Sie sind vertraut mit den Programmen Adobe Illustrator und Adobe Photoshop und 

konnten bereits erste Grafiken/Prints entwickeln oder bearbeiten. 

• Zu Ihren Stärken zählen neben einer hohen Teamfähigkeit auch eine selbstständige 

und zuverlässige Arbeitsweise und große Flexibilität 

• Gute Englischkenntnisse runden Ihr Profil ab 
 



 
 
 
Es erwartet Sie ein interessantes und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem 
engagierten und kollegialen Team. Nach einer intensiven Einarbeitung agieren Sie in einem 
modernen Arbeitsumfeld mit kurzen Kommunikationswegen und flachen Hierarchien. Wir 
pflegen eine offene Unternehmenskultur und bieten langfristige Perspektiven und 
Entwicklungsmöglichkeiten.  
 
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit 
Angabe der Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins.  
 
Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122 / 87 67 94 gerne zur Verfügung. 
 
 
Werden Sie Teil unseres erfolgreichen Teams und richten Sie Ihre Bewerbung per E-Mail an: 
 
bewerbung@distrahandel.de 
 
 
 
DISTRA Warenhandelsges. mbH & Co. KG 
z. Hd. Frau Anke Skowasch  
Fürther Straße 30        
91126 Schwabach 
 
www.kupa-gruppe.de  
 

ein Unternehmen der KUPA Gruppe 
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